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Súčasný pravicový „zlepenec“ je vnútorne výrazne antagonistický. Je tragédiou slovenskej 
spoločnosti, že po skončení vlády, v ktorej mal rozhodujúcu pozíciu sociálne orientovaný 
„ľavicový“ Smer, ktorý vraj vidí demokratickú spoločnosť, sa ocitla celá naša spoločnosť 
v područí pravicových extrémistov, lokajov USA a Vatikánu. 

 

Nový koaličný zlepenec. Ilustračné 
foto Internet, archív HK 

 

    Ako možno nazvať súčasnú politickú a štátnu doktrínu? Vedecká 
terminológia na označenie takéhoto zlepenca vhodný pojem 
nepozná. Faktom ostáva, že tak Ficova „sociálna demokracia“ 
nebola ničím iným, ako hrubým kapitalizmom s kozmetickými 
sociálnymi prvkami, plná rozporov, korupcie, podvodov v oblasti 
justície, ale najmä priehľadných primitívnych ekonomických 
machinácií. Sme krajinou malej skupiny miliardárov, milionárov, ale 
aj bezdomovcov, 14% nezamestnaných, najmä mladých ľudí. 
Krajinou s absolútne najnižšími dôchodkami, krajinou, kde nie je 
žiadnou zvláštnosťou hlad najmä medzi dôchodcami, krajinou, kde  

ako huby po daždi vznikajú nové politické subjekty, ktoré demagógiou ohlupujú naivných voličov. 
Zhasla nádej na spravodlivosť, slušnosť, humanitu a dôstojnú životnú úroveň. Väčšina z 18 

politických strán vynaložila na propagáciu v predvolebnej kampani miliardové čiastky. Propagáciu plnú 
demagogických sľubov, ale aj obviňovania, vulgárnosti, ba až zákerných konšpiratívnych manévrov. 
Namiesto objektívnej kritiky negatívnych spoločenských javov a problémov sa bežne využívali zákerné 
osobné útoky. A výsledok? Vláda skrachovaného neoliberalizmu, pravicovej protiľudovej politiky s 
katolíckou cirkevnou demagógiou. 

Vláda primitívneho politického amaterizmu a zároveň zlepenec mnohých protirečení. 
Pri deľbe moci škrípali zuby a len za cenu ústupkov sa aktérom podarilo pozliepať komickú vládnu 

garnitúru. Vyznieva to ako fraška. Profesor Figeľ, človek vzdelaný v spoločenských vedách bude riadiť 
dopravu, rezort, ktorý je mu úplne cudzí. Polovzdelanec a človek o ktorom sa hovorilo v súvislosti 
s praním špinavých peňazí Mikuláš Dzurinda bude riadiť mimoriadne náročnú slovenskú diplomaciu 
a medzinárodné vzťahy. Ako raz povedal malý žid Alfonz – „kšeft je kšeft“. 

O nič iné nejde ani Radičovej ani Sulíkovi navyše pán Dzurnda je už dávno známy ako pokorný lokaj 
a pätolizač americkej administratívy. 

Quo vadis – slovenská suverenita? 
Odborne a jazykovo nepripravený je aj minister obrany a vraj za dva mesiace sa naučí svetový jazyk. 

Popri ministrovaní... Úbohá obrana!? 
Pravicový zlepenec proti akejkoľvek logike navrhol za predsedu NR SR pána Sulíka, „úspešného 

manažéra s odpadom a kšeftára s pozemkami“. Ešteže si na to trúfa... 
Pánovi Bugárovi sa už ušli iba omrvinky z podielu na vládnej moci. V tejto vláde je to vari jediný 

poctivý a empatický človek. Škoda len, že sa pridal k onej svätej trojici, a tak dotvoril ten „dokonalý 
zlepenec“. Ale, aby sme k nim neboli nespravodliví, niečo majú predsa len spoločné. Je to túžba po 
moci a  peniazoch. 

Nechcem byť prorokom, veštcom či prognostikom, ale taký nesúrodý zlepenec, či už z dreva, papiera 
alebo zo zváraného kovu, nedokáže dlho odolávať otrasom. Moja intuícia logicky dáva tomuto 
zlepencu životnosť takých 10 až 12 mesiacov. Rozpadne sa kvôli vnútorným rozporom ako domček 
z kariet. Stačí malí vánok. 
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